Перечень коммунальных ресурсов, которые управляющая организация (ООО «Жилищное хозяйство») закупает у ресурсоснабжащих организаций в 2010 – 2012 гг.:
1) Отопление (теплоснабжение) – организации поставщики: ООО «Марикоммунэнерго» - в п.Морки, ПК «Моркинская ПМК» - п.Морки (многоквартирный дом расположенный по адресу: п.Морки, ул.Трудовые Резервы, д.24);
    Объемы закупаемых ресурсов (тепловой энергии) в 2011 году: ООО «Марикоммунэнерго»: тепловая энергия в виде горячей воды в количестве – 13 788,51 Гкал/год; ПК «Моркинская ПМК»: тепловая энергия в количестве 350,15 Гкал/год с максимумом тепловой нагрузки 0,144 Гкал/ч.
    Расчеты с потребителями в 2010 – 2012 гг. (выставление счетов – квитанций, сбор платежей за отопление) ООО «Марикоммунэнерго» производит самостоятельно без участия ООО «Жилищное хозяйство» на основании агентских договоров заключенных с ООО «Жилищное хозяйство».
2) Электроснабжение – организация поставщик: ОАО «Мариэнергосбыт»

         Расчеты с потребителями в 2011 – 2012 гг. (выставление счетов – квитанций, сбор платежей за электроэнергию) ОАО «Мариэнергосбыт» производит самостоятельно без участия ООО «Жилищное хозяйство» на основании агентского договора заключенного с ООО «Жилищное хозяйство».

          Объемы закупаемых ресурсов (электроэнергии) в 2011 году: 502,30 КВТ.ч.
