ПАМЯТКА

ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ОТОПИТЕЛЬНОГО ГАЗОВОГО КОТЛА.
К обслуживанию допускаются лица, ознакомленные с устройством и правилами эксплуатации котла.
Во избежание аварий, несчастных случаев и порчи котла ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- включать аппарат лицам, которые не ознакомлены  с правилами эксплуатации;

- работать с отключенной автоматикой;

- самостоятельно устранять неисправности в работе аппарата и настраивать его;

- эксплуатировать котел с неисправной газовой автоматикой; 
- включать аппарат при отсутствии тяги в дымоходе;

- пользоваться аппаратом, если не устранены утечка газа, течь воды, сбой в работе автоматики регулирования и безопасности и другие неисправности аппарата;
- оставлять работающий аппарат на длительное время без надзора, так как в случае аварийного отключения газа может разморозиться система отопления.

- изменять конструкцию аппарата или его частей;

- подключать дополнительные устройства или оборудование, не указанные в руководстве по эксплуатации.
Помещение, где установлен аппарат, необходимо постоянно проветривать. Запрещается закрывать решетки вентиляционных каналов.

При работе аппарата форточка или фрамуга окон должны быть открыты.

При нормальной работе аппарата и исправном газопроводе в помещении не должно ощущаться запаха газа. Появление запаха газа свидетельствует об утечке, возникшей вследствие повреждения аппарата или газопровода.

При появлении запаха газа следует выключить аппарат, открыть окна для проветривания помещения, вызвать аварийную газовую службу по телефону 04, проверить, закрыты ли все краны газовых приборов; нельзя при этом зажигать огонь, курить, пользоваться электрическими приборами, включать и выключать свет.

В случае возникновения пожара немедленно закройте кран газовый, сообщите в пожарную часть по телефону 01 или 112 (сотовый), приступите к тушению имеющимися средствами.

При пользовании неисправным аппаратом или при невыполнении вышеуказанных рекомендаций может произойти отравление окисью углерода (угарным газом). Признаками отравления являются: тяжесть в голове, сильное сердцебиение, шум в ушах, головокружение, общая слабость. Затем могут появиться тошнота, рвота, одышка, нарушение двигательных функций, внезапная потеря сознания. Для оказания первой помощи пострадавшего необходимо вывести на свежий воздух, расстегнуть стесняющую одежду, дать понюхать нашатырный спирт, тепло укутать, но не давать уснуть, вызвать скорую медицинскую помощь по телефону 03.

В случае отсутствия дыхания немедленно вынести пострадавшего в другое теплое помещение со свежим воздухом и делать искусственное дыхание, до приезда скорой медицинской помощи.
Знать и выполнять эти рекомендации необходимо для предотвращения пожаров и несчастных случаев.
Управляющая компания

